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Разукрась рисунок:

синий – 4
зелёный – 7                             коричневый - 5

жёлтый – 8                                                        серый - 2                                  оранжевый – 6

Реши задачу:
Зайчик скушал 6 морковок, а Колобок 4 морковки. На сколько больше морковок скушал Зайка?
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Разукрась рисунок:

синий – 4
зелёный – 7                             коричневый - 5

жёлтый – 8                                                        серый - 2                                  оранжевый – 6
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8+0=               3+5=              7-6=                9-6=

4+2=               6+3=             10-4=               7-5=

9+1=               8+1=              8-5=               10-2=

3+3=               6+4=              9-8=                8-7=
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Время: 1 мин.  Желаемый результат: 16 примеров.
8+0=                3+5=               7-6=                 9-6=             1+8=
4+2=                6+3=               10-4=               7-5=             6+2=
9+1=                8+1=               8-5=                 10-2=           4+5=
3+3=                6+4=               9-8=                 8-7=             3+7=
5+3=                7+1=               9-6=                 10-9=           4+4=
4+4=                8+2=               8-7=                 8-5=             8+0=
1+0=                6+4=               7-5=                 10-3=           10-10=
2+6=                2+3=               9-5=                 7-6=             8-4=
9+1=                5+5=               7-6=                 10-8=           8-6=
3+3=                7+2=               10-5=               9-8=             9-4=
6+4=                0+4=               9-7=                 8-7=             7-6=
2+7=                 2+8=              10-9=               7-5=             10-3=
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Время: 1 мин.  Желаемый результат: 16 примеров.
8+0=                3+5=               7-6=                 9-6=             1+8=
4+2=                6+3=               10-4=               7-5=             6+2=
9+1=                8+1=               8-5=                 10-2=           4+5=
3+3=                6+4=               9-8=                 8-7=             3+7=
5+3=                7+1=               9-6=                 10-9=           4+4=
4+4=                8+2=               8-7=                 8-5=             8+0=
1+0=                6+4=               7-5=                 10-3=           10-10=
2+6=                2+3=               9-5=                 7-6=             8-4=
9+1=                5+5=               7-6=                 10-8=           8-6=
3+3=                7+2=               10-5=               9-8=             9-4=
6+4=                0+4=               9-7=                 8-7=             7-6=
2+7=                 2+8=              10-9=               7-5=             10-3=

	Кол-во примеров
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оценка


	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тренировочный лист №2. 1 класс.

Тема: Таблица сложения.                                         Ф.И. ученика

Время: 1 мин.  Желаемый результат: 16 примеров.
8+__= 9               __+5= 8               7-__=2                 __-6=3             __+8=9
4+__= 7               __ +3=9               10-__=4               __-5=2            __+2=8
9+__=10              __ +1=7               8-__=5                 __-2=8             __+5=9
3+__= 8               __ +4=6               9-__=6                 __-7=1             __+7=10
5+__= 7               __ +1=8               9-__=4                 __-9=1             __ + 4=8
4+__= 6               8+__=10               8-__=0                 __-5=3             __+0=8
1+__= 5               6+__=10               7-__=2                 __-3=7            __-10=0
2+__= 7               2+__=5                 9-__=7                 __-6=1             8-__=4
__+1= 9               5+__=7                 7-__=1                 10-__=2           8-__=2
__+3= 8               7+__=9                 10-__=5               9-__=0             9-__=5
__+4=10               __+4=4                9-__=2                 8-__=7             7-__=1
​​__+7= 9                __+8=10              10-__=1               7-__=2            10-__=2
	Кол-во примеров
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оценка


	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тренировочный лист №2. 1 класс.

Тема: Таблица сложения.                                         Ф.И. ученика

Время: 1 мин.  Желаемый результат: 16 примеров.
8+__= 9               __+5= 8               7-__=2                 __-6=3             __+8=9
4+__= 7               __ +3=9               10-__=4               __-5=2            __+2=8
9+__=10              __ +1=7               8-__=5                 __-2=8             __+5=9
3+__= 8               __ +4=6               9-__=6                 __-7=1             __+7=10
5+__= 7               __ +1=8               9-__=4                 __-9=1             __ + 4=8
4+__= 6               8+__=10               8-__=0                 __-5=3             __+0=8
1+__= 5               6+__=10               7-__=2                 __-3=7            __-10=0
2+__= 7               2+__=5                 9-__=7                 __-6=1             8-__=4
__+1= 9               5+__=7                 7-__=1                 10-__=2           8-__=2
__+3= 8               7+__=9                 10-__=5               9-__=0             9-__=5
__+4=10               __+4=4                9-__=2                 8-__=7             7-__=1
​​__+7= 9                __+8=10              10-__=1               7-__=2            10-__=2

	Кол-во примеров
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Оценка
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Разукрась рисунок.

9 –синий                3- желтый                  5 -красный

4 – зелёный           2 - коричневый
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Разукрась рисунок.

9 –синий                3- желтый                  5 -красный

4 – зелёный           2 - коричневый
	Тема: Уравнение.                         1 класс.

1. Реши уравнения:

а + 6 = 9                      8 – а = 3

а – 3 = 7                      5 + а = 7

2. Начерти отрезки длинной 5см и 1дм. Сравни их.
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	Контрольная работа. 1 кл.    1 вариант.

1. Вычисли:

5 + 4                    9 – 3                   11 + 1

8 – 2                    7 – 5                   18 – 1 

6 + 3                    4 + 2                   10 – 8
2. Реши уравнения:

а + 20 = 40        50 – а = 30       а – 10 = 10
3. Реши задачу:
У Лены в пенале лежит 3 ручки и 4 карандаша. Сколько всего предметов лежит в пенале?

4. Начерти два отрезка  одинаковой длины.
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1. Вычисли:

5 + 4                    9 – 3                   11 + 1

8 – 2                    7 – 5                   18 – 1 

6 + 3                    4 + 2                   10 – 8
2. Реши уравнения:

а + 20 = 40        50 – а = 30       а – 10 = 10
3. Реши задачу:
У Лены в пенале лежит 3 ручки и 4 карандаша. Сколько всего предметов лежит в пенале?

4. Начерти два отрезка  одинаковой длины.




	Контрольная работа. 1 кл.    2 вариант.

1. Вычисли:

6 + 2                    8 – 4                   12 + 1

9 – 3                    9 – 7                   15 – 1 

5 + 3                    3 + 2                   10 – 7

2. Реши уравнения:

а + 30 = 50        40 – а = 20       а – 10 = 20
3. Реши задачу:
 На полке лежит 4 книги и 5 тетрадей. Сколько всего предметов лежит на полке?
4. Начерти два отрезка  одинаковой длины.
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4. Начерти два отрезка  одинаковой длины.



	Контрольная работа. 1 кл.    2 вариант.

1. Вычисли:

6 + 2                    8 – 4                   12 + 1

9 – 3                    9 – 7                   15 – 1 

5 + 3                    3 + 2                   10 – 7

2. Реши уравнения:

а + 30 = 50        40 – а = 20       а – 10 = 20
3. Реши задачу:
 На полке лежит 4 книги и 5 тетрадей. Сколько всего предметов лежит на полке?
4. Начерти два отрезка  одинаковой длины.
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	Контрольная работа№4. 2 кл.    1 вариант.
1. Вычисли:

 38 + 20            18 + 5             ( 22 + 4 ) - 5
 56 – 4               21 – 3            41 – ( 20 - 10 )
2. Реши уравнения:

а + 4 = 11      13 – а = 5        
3. Реши задачу:

  В классе было 34 ученика. На перемене вышли из класса 10 учеников. Сколько учеников осталось в классе?

4.  Сравни:
( 25 + 2 ) – 3 * 37 + ( 12 – 10 )
4 + ( 35 + 20 ) * ( 30 + 49 ) - 20
5. Поставь знаки действия ( + или - ).

43 … 2 = 45         3 … 56 = 59         95 … 20 = 75


	Контрольная работа№4. 2 кл.    2 вариант.
1. Вычисли:

 42 + 30            16 + 5             ( 24 + 4 ) - 6
 68 – 4               23 – 4            32 + ( 50 - 20 )
2. Реши уравнения:

а + 3 = 11      а – 2 = 9        
3. Реши задачу:

   На склад привезли 20кг яблок, а груш на 7кг больше. Сколько килограммов груш привезли на склад?

4.  Сравни:
( 47 + 2 ) – 5 * 78 - ( 43 - 40 )
24 + ( 82 - 80 ) * ( 38 - 3 ) + 2
5. Поставь знаки действия ( + или - ).

75 …20 = 95         45 … 2 = 43       20 … 64 = 84
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	Контрольная работа№4. 2 кл.    1 вариант.
1. Реши задачу:

В бассейне плавали 20 мальчиков, а девочек на 8 больше. Сколько всего детей плавали в бассейне?

2. Вычисли:

38 + 20         56 – 8           54 + (13 – 7)

57 + 3           49 + 6          79 – (30 + 10)

3. Сравни выражения (поставь знаки < или >):

60 + 30 … 72 + 8                   40 + 60 … 85 + 5

45 – 3 … 50 – 9                     79 – 2 … 80 – 4

4. Реши уравнения:

8 + а = 11                     17 – а = 9 


	Контрольная работа№4. 2 кл.    1 вариант.
1. Реши задачу:

 У Алёши 20 кассет со сказками, а с песнями на 3 кассеты меньше. Сколько всего кассет со сказками и с песнями у Алёши?
2. Вычисли:

 68 – 30          46 – 9          63 + (15 – 8)
  76 + 4           64 + 7          48 – (10 + 20)
3. Сравни выражения (поставь знаки < или >):

 20 + 70 … 87 + 3               80 + 10 … 74 + 6
59 – 6 … 60 – 8                   28 – 5 … 30 - 4
4. Реши уравнения:

5+ а = 12                     16 – а = 9 
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	2 класс.                                                       1 вариант.

В венке у Тани было 16 одуванчиков, васильков – на 7 меньше, чем одуванчиков, а ромашек столько, сколько одуванчиков и васильков вместе. Сколько ромашек в венке у Тани?

47 + 4                        80 – 16

70 – 24                      84 + 9


	2 класс.                                                       2 вариант.

 Повар почистил для супа 12 луковиц, морковок – на 3 меньше, чем луковиц, а картофелин столько, сколько лука и моркови вместе. Сколько картофелин очистил повар для супа?
59 + 4                        90 – 16

70 – 28                      86 + 9
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